

遊艇粵港遊 八條路線試航

廣東擬啟動海上綠道 兩地牌互通仍研究中

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報道)廣東即將啟動海上綠道,此前已草擬了8條試航線路(見表)向業界徵求意見。南沙區副區長黃卡24日透露,粵港目前已在磋商兩地遊艇「兩地遊」的問題,具體方案尚在洽談中。

據知人士稱,粵港遊艇互動的開放應以啟動海上綠道為前提,廣東已做好了啟動海上綠道旅遊的準備,估計近期就可能啟動。

目前,遊艇消費群體已在珠三角地區初步形成,加上國家大力支持發展海洋休閒旅遊業,也為廣東遊艇產業帶來了發展機遇。但業界也指,現時遊艇相關使用、管理制度缺失,對遊艇產業的發展是一個很大的障礙。廣東省海洋與漁業局局長鄭偉儀此前也透露,將推進廣州、深圳、珠海等地探索建立遊艇出入境管理新模式。

探港澳外籍遊艇航泊便利化

南沙區相關人士也稱,借助南沙毗鄰港澳的地理優勢,利用港澳成熟的旅遊資源和市場優勢,將加強與港澳在景區景點開發方面的深度協作,探討旅遊產業化合作途徑,共同開發郵輪遊、遊艇遊等旅遊項目。將探索實現港粵台的外籍遊艇在廣東航行和停泊的便利化,為港澳特色旅遊資

源開闢推廣「一程多站」旅遊線路。

黃卡表示,目前廣東省、廣州市乃至南沙區都在跟香港磋商,探討兩地遊艇的互動。而有知情人則表示,目前南沙灣南沙遊艇會一期已經在運營,由於南沙遊艇會與香港的淵源,個別港牌遊艇到南沙海關其實已在放行,目前所要研討的則是大規模兩地牌照遊艇的互動問題。而粵港兩地要實現遊艇互動,還要先啟動「海上綠道」旅遊。

粵各部門基本已做好相關準備

據介紹,廣東旅遊部門此前已草擬了8條海上綠道旅遊試航線路向業界徵求意見。由此業界估計,廣東即將啟動海上綠道旅遊,廣東各部門基本已做好相關準備。而從公佈的廣東綠道旅遊線路看,將主要在珠江口向東西方向延伸。不過,也有業界人士表示,8條海上綠道的線路設計實際為中長遠規劃,雖然線路已經基本確定,但相關配套的旅遊產品還沒出爐,線路開通還面臨困難。



■南沙冀借助毗鄰港澳的地理優勢,開發郵輪遊、遊艇遊等旅遊項目。圖為南沙遊艇會。

8條海上綠道旅遊試航線路

- 1、中國近代歷史文化遊：廣州市區—黃埔—東莞虎門—中山
- 2、嶺南水鄉遊：廣州南沙—中山—珠海外伶仃島
- 3、主題公園歡樂遊：深圳大梅沙—蛇口—珠海—橫琴島
- 4、溫泉養生康體遊：中山—珠海斗門—江門新會
- 5、濱海商埠休閒遊：汕尾紅海灣—惠州巽寮灣—深圳大梅沙—中山神灣盛世遊艇會—江門上川島
- 6、藍色海洋浪漫遊：線路1, 湛江—茂名放雞島—陽江海陵島; 線路2, 廉江—遂溪—雷州—徐聞
- 7、潮汕文化民俗遊：潮州—汕頭南澳島—揭陽—汕尾紅海灣
- 8、內河綠色畫廊休閒遊：肇慶德慶—雲浮雲安—佛山三水—順德—番禺

旅美大熊貓幼崽 出生一周夭折

據中新網24日電 據外媒報道,美國華盛頓國家動物園23日表示,生活在那裡的中國大熊貓「美香」一周前產下的熊貓幼崽夭折。該幼崽尚未命名,目前死因尚不明朗。

23日早晨,華盛頓國家動物園的工作人員和志願者聽到大熊貓「美香」發出一聲哀號後發現,這隻尚未命名的幼崽死亡。動物園官員說,體重不到100克的熊貓幼崽的死因目前尚不明朗,因為牠沒有外傷或感染的跡象。

14歲的雌性熊貓美香被形容為「好媽媽」。經過5年的努力,美香終於懷孕,於9月16日產下幼崽。

150億扶持中小企 方案將報批

據《第一財經日報》報道 今年4月在國務院出台的《關於進一步支持小型微型企業健康發展的意見》(下稱《意見》)中提到的150億元規模國家中小企業發展基金研究方案目前已基本完成,將擇機上報國務院批准後下發實施。

「這個方案可以說接近了尾聲,擇機上報國務院批准後要下發實施。」財政部企業司司長劉玉廷在第九屆中博會高峰論壇主論壇上表示,從國務院指導意見下發之後,財政部會同工信部等部門,就這項基金的設立方案、用到的方式、支持的政策導向等相關重大問題進行了多次的研究。

粵組中小企服務機構聯盟

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報道)廣東省中小企業服務中心聯合省內各地市中小企業服務機構,組建廣東省中小企業服務聯盟,24日該服務聯盟正式揭牌成立。廣東省中小企業局局長張文獻表示,在目前的國內外經濟背景下,中小企業經營面臨諸多難題,急需在信息服務、投融資服務、人才與培訓服務、技術和質量服務、市場開拓服務等方面獲得更多支持。而服務聯盟的成立,則將有助於整合資源為中小企業服務。

廣東中小企業服務聯盟首屆執委會主任汪盛波介紹,服務聯盟將逐步建立綜合服務、投融資服務、財務服務、法律服務、管理諮詢服務、市場開拓服務、技術服務、人才服務、信息化、品牌建設服務等十個專業委員會,為廣東的中小企業提供專業化的服務。有調查顯示,廣東省有六成中小企業服務機構處虧損狀態。

美調查:中國製造業將繼續下滑

據和訊網24日報道 紐約研究機構CBB International LLC做的美聯儲褐皮書形式進行的最新調查顯示,中國製造商和零售商對銷售前景的樂觀情緒比3個月前少,裁員的公司比那時多。根據體現第三季度製造業、貿易和零售銷售放緩的經濟數據,調查預計,中國將迎來第7次直線下降的增長減速,經濟活動年度擴張可能是22年來最疲弱的水平。

CBB這次調查期間為8月9日至9月3日,調查對象為

2,000多位企業管理者和銀行家。

中國兩次降息和三次降低銀行存款準備金率可能未能促進貸款。半數受訪銀行家認為分行可用的貸款增加,人數比此前增加了10%。而借款的企業數量卻由9%減至34%。

零售商前景仍最樂觀

此次褐皮書稱,在財報營收增長的公司之中,製造業

企業的營收下滑最大,增幅減少20%至43%,產出增幅也減少了15%減至47%。受訪者預計6個月內銷售增幅會減少18%至53%,預計銷售減少的預計會減至20%。

第三季度零售增長比製造業規模小,58%的受訪者預計銷售增長,比第二季度人數減少10%。20%的人認為銷售下降,人數幾乎是第二季度的兩倍。6個月內預計銷售增長的人數超過三分之二,人數仍低於上季度,此次有11%的受訪者預計銷售下降。

CBB稱零售商的前景仍然是最樂觀的。這可能體現出等待已久的調整,即經濟向消費調整。

增長下滑導致裁員或停止招聘的公司增加。第二季度淨用工人數增加的公司數量下降9%至32%。而裁員的公司數量卻由13%增至20%。

海聯供應有限公司祝賀
瀘州老窖國際發展(香港)有限公司
正式成立

五千年國史,五百年佳釀,十三億國子引為至寶
八萬裏世界,二百餘地區,五千萬華胄翹首以顧

中華老窖
CHINA THE NATIONAL BRAND
瀘州老窖
特曲
GUOJIAO
國窖
1573
酒精度:52%vol

首個榮膺雙國寶殊榮的超高端白酒品牌

海聯供應有限公司
COSCO
CTS